

B - 16-18	B JAAR - ALLROUND	ANTWERPEN						
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
•	Team MURFY RSC RIVIERENHOF vzw 45	skips323.50 ded 0.00	skips291.00 ded 0.00	diff 13.61 pres -0.50% req (12) -10.00% ded (6) -15.00% tot 10.36 T 31.08	diff 9.85 pres 1.10% req (14) -5.00% ded (7) -17.50% tot 7.80 T 23.40	diff 11.27 pres -2.70% req (8) -0.00% ded (6) -15.00% tot 9.32 T 46.60	diff 2.48 pres-15.80% req (3) -22.50% ded (7) -17.50% tot 1.34 T 6.70	3067.28
2	Junioren GYM WESTERLO 41	skips327.50 ded 0.00	skips219.00 ded 10.00	diff 19.12 pres -5.40% req (10) -15.00% ded (6) -15.00% tot 13.07	diff 1.89 pres-42.30% req (3) -32.50% ded (13) -32.50% tot 0.50	diff 6.57 pres-16.80% req (5) -7.50% ded (6) -15.00% tot 4.30	diff 1.90 pres-19.20% req (3) -22.50% ded (6) -15.00% tot 1.01	
		T 1965.00	T 731.50	T 39.21	T 1.50	T 21.50	T 5.05	2763.76
3	Jump IT JUMP IT 35	skips319.00 ded 0.00	skips178.50 ded 0.00	diff 28.26 pres 3.60% req (14) -5.00% ded (3) -7.50% tot 25.73	diff 14.52 pres -8.00% req (13) -7.50% ded (5) -12.50% tot 10.82	diff 17.04 pres -8.50% req (8) -0.00% ded (1) -2.50% tot 15.19	diff 7.27 pres-17.10% req (8) -10.00% ded (3) -7.50% tot 5.02	
		T 1914.00	T 624.75	T 77.19	T 32.46	T 75.95	T 25.10	2749.45
4	JumpXtreme meisjes Fenne JUMPXTREME 39	skips306.00 ded 0.00 T 1836.00	skips219.00 ded 0.00 T 766.50	diff 15.99 pres 9.50% req (14) -5.00% ded (4) -10.00% tot 14.96 T 44.88	diff 13.34 pres -8.70% req (16) -0.00% ded (7) -17.50% tot 10.05 T 30.15	diff 8.73 pres-16.00% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 6.78 T 33.90	diff 3.95 pres-21.80% req (4) -20.00% ded (3) -7.50% tot 2.29 T 11.45	2722.88
5	Hipe Skip Junioren Meisjes B HIPE SKIP MERKSEM 33	skips306.00 ded 0.00	skips126.00 ded 0.00	diff 15.15 pres -4.80% req (13) -7.50% ded (4) -10.00% tot 12.01 T 36.03	diff 9.50 pres-24.00% req (12) -10.00% ded (10) -25.00% tot 4.87 T 14.61	diff 5.19 pres-13.70% req (7) -2.50% ded (4) -10.00% tot 3.93 T 19.65	diff 6.48 pres-14.60% req (5) -17.50% ded (4) -10.00% tot 4.11 T 20.55	2367.84



B - 16-18 JAAR - ALLROUND VLAAMS-BRABANT								
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
•	Skippies meisjes Febe SKIPPIES 43	skips323.00 ded 0.00 T 1938.00	skips306.00 ded 0.00 T 1071.00	diff 18.15 pres -2.40% req (16) -0.00% ded (6) -15.00% tot 15.06 T 45.18	diff 12.62 pres 2.10% req (15) -2.50% ded (4) -10.00% tot 11.31 T 33.93	diff 23.60 pres -5.00% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 21.31 T 106.55	diff 13.33 pres -6.30% req (8) -10.00% ded (4) -10.00% tot 10.12 T 50.60	3245.26
2	Junioren B JUMP UP vzw 37	skips284.00 ded 0.00	skips237.00 ded 0.00 T 829.50	diff 13.73 pres-15.20% req (13) -7.50% ded (7) -17.50% tot 8.89 T 26.67	diff 11.05 pres-17.90% req (12) -10.00% ded (14) -35.00% tot 5.31 T 15.93	diff 10.59 pres-19.50% req (8) -0.00% ded (4) -10.00% tot 7.67 T 38.35	diff 6.55 pres-14.10% req (7) -12.50% ded (3) -7.50% tot 4.55 T 22.75	2637.20



B - 19+ J	AAR - ALLROUND	ANTWERPEN						
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	Team Survivors JUMP 'N JOY 38	skips325.00 ded 0.00	skips312.00 ded 0.00	diff 31.65 pres 10.10% req (13) -7.50% ded (6) -15.00% tot 27.39 T 82.17	diff 17.16 pres -2.80% req (14) -5.00% ded (7) -17.50% tot 13.07 T 39.21	diff 7.60 pres 2.60% req (7) -2.50% ded (1) -2.50% tot 7.41 T 37.05	diff 5.90 pres-15.30% req (6) -15.00% ded (4) -10.00% tot 3.82 T 19.10	3219.53
2	SkipUpB SKIP UP 42	skips324.00 ded 0.00	skips280.00 ded 0.00	diff 21.03 pres -0.30% req (15) -2.50% ded (3) -7.50% tot 18.91 T 56.73	diff 19.83 pres 3.80% req (13) -7.50% ded (7) -17.50% tot 15.70 T 47.10	diff 15.49 pres-2.70% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 13.94 T 69.70	diff 13.69 pres -7.40% req (10) -5.00% ded (4) -10.00% tot 10.84 T 54.20	3151.73
3	ROM Blauw ROM SKIPPERS MECHELEN 49	skips317.50 ded 0.00 T 1905.00	skips255.00 ded 0.00 T 892.50	diff 37.25 pres 16.90% req (15) -2.50% ded (4) -10.00% tot 38.23 T 114.69	diff 18.41 pres 9.30% req (15) -2.50% ded (4) -10.00% tot 17.66 T 52.98	diff 12.71 pres-7.80% req (8) -0.00% ded (3) -7.50% tot 10.84 T 54.20	diff 11.05 pres -4.70% req (10) -5.00% ded (2) -5.00% tot 9.51 T 47.55	3066.92
4	ROM Groen ROM SKIPPERS MECHELEN 46	skips317.00 ded 0.00	skips255.00 ded 0.00 T 892.50	diff 22.49 pres 8.30% req (16) -0.00% ded (3) -7.50% tot 22.52 T 67.56	diff 17.51 pres -4.50% req (15) -2.50% ded (7) -17.50% tot 13.45 T 40.35	diff 14.81 pres-1.90% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 13.80 T 69.00	diff 11.82 pres -9.00% req (10) -5.00% ded (3) -7.50% tot 9.45 T 47.25	3018.66
5	senioren GYM WESTERLO 50	skips312.50 ded 0.00 T 1875.00	skips233.50 ded 0.00 T 817.25	diff 11.97 pres-14.30% req (8) -20.00% ded (5) -12.50% tot 7.18 T 21.54	diff 3.86 pres-24.30% req (9) -17.50% ded (16) -40.00% tot 1.45 T 4.35	diff 9.45 pres-3.30% req (7) -2.50% ded (1) -2.50% tot 8.69 T 43.45	diff 1.74 pres-14.70% req (3) -22.50% ded (5) -12.50% tot 1.01 T 5.05	2766.64
6	ROM Rood ROM SKIPPERS MECHELEN 34	skips303.00 ded 0.00	skips190.50 ded 0.00 T 666.75	diff 10.34 pres -5.10% req (12) -10.00% ded (6) -15.00% tot 7.51 T 22.53	diff 11.81 pres -6.50% req (12) -10.00% ded (6) -15.00% tot 8.45 T 25.35	diff 10.99 pres-2.40% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 10.19 T 50.95	diff 8.01 pres-12.00% req (8) -10.00% ded (3) -7.50% tot 5.87 T 29.35	2612.93



B - 19+ JAAR - ALLROUND VLAAMS-BRABANT								
PLAATS	DEELNEMER	SR SPEED	DD SPEED RELAY	SR PAIR FREESTYLE	SR TEAM FREESTYLE	DD SINGLE FREESTYLE	DD TEAM FREESTYLE	TOTAAL
0	Senioren Meisjes ZERO SKIP vzw 36	skips323.00 ded 0.00 T 1938.00	skips267.50 ded 0.00 T 936.25	diff 37.05 pres 17.10% req (16) -0.00% ded (4) -10.00% tot 39.05 T 117.15	diff 20.48 pres -6.50% req (14) -5.00% ded (10) -25.00% tot 13.65 T 40.95	diff 7.65 pres -5.40% req (7) -2.50% ded (5) -12.50% tot 6.17 T 30.85	diff 19.01 pres -2.10% req (12) -0.00% ded (2) -5.00% tot 17.68 T 88.40	3151.60
2	Team NOVIT JOLLY JUMPERS OVERIJSE vzw 48	skips336.00 ded 0.00	skips266.00 ded 0.00 T 931.00	diff 29.47 pres 0.80% req (13) -7.50% ded (6) -15.00% tot 23.34 T 70.02	diff 16.45 pres-10.40% req (14) -5.00% ded (5) -12.50% tot 12.26 T 36.78	diff 7.03 pres -4.20% req (7) -2.50% ded (5) -12.50% tot 5.75 T 28.75	diff 16.28 pres-11.50% req (11) -2.50% ded (4) -10.00% tot 12.64 T 63.20	3145.75
3	Senioren B JUMP UP vzw 40	skips300.00 ded 0.00	skips258.50 ded 0.00 T 904.75	diff 15.77 pres 10.20% req (9) -17.50% ded (7) -17.50% tot 11.83 T 35.49	diff 2.74 pres-23.40% req (9) -17.50% ded (14) -35.00% tot 1.13 T 3.39	diff 33.77 pres 1.20% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 32.47 T 162.35	diff 14.46 pres-13.20% req (9) -7.50% ded (5) -12.50% tot 10.16 T 50.80	2956.78
4	Senioren Mix ZERO SKIP vzw 47	skips314.00 ded 0.00	skips222.50 ded 0.00 T 778.75	diff 16.03 pres -3.00% req (13) -7.50% ded (4) -10.00% tot 12.94 T 38.82	diff 10.75 pres-12.80% req (11) -12.50% ded (10) -25.00% tot 6.16 T 18.48	diff 9.84 pres 6.50% req (8) -0.00% ded (2) -5.00% tot 9.95 T 49.75	diff 5.97 pres -6.60% req (7) -12.50% ded (2) -5.00% tot 4.64 T 23.20	2793.00